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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dombóvár Város Önkormányzata a 468/2015. (X.26.) számú Kt. határozatának 3. 
pontjában döntött arról, hogy elkészítteti a Tamási (Pári)-Dombóvár közötti egykori 
vasúti nyomvonalon tervezett kerékpárút kiépítéséhez kapcsolódó döntés-előkészítő 
tanulmányt. A dokumentum beszerzési eljárásának lefolytatásával, a munka 
megrendelésével és elkészíttetésével az önkormányzat az 55/2016 (II.11.) Kt. határozat 
értelmében a Dombó-Land Kft.-t bízta meg feladat-ellátási szerződés keretében. 
 
A beszerzési eljárás eredményeként a feladatot az Unitef-Szalamandra Kft. nyerte el, 
mint legjobb ajánlattevő, aki 3,8 millió+Áfa áron vállalta a tanulmány elkészítését. A 
céggel történő egyeztetések eredményeként sikerült elérni, hogy Tamási(Pári)-
Dombóvár közötti vasúti nyomvonalon tervezett kerékpárútra vonatkozó megbízás 
mellett – a vállalási ár változása nélkül - a vizsgálat tárgya kiegészüljön Dombóvár-
Orfű közötti szakasz hiányzó kerékpáros létesítményeire vonatkozó javaslattételre. E 
két vizsgált szakasz ugyanis törzselemét képezi a Siófok – Tamási – Dombóvár- Orfű-
Magyarhertelend – Pécs – Eszék tervezett kerékpárútnak, mely Tolna Megye 
Településfejlesztési Koncepciójában is kiemelten szerepel. 
 
A döntés-előkészítő tanulmány első része részletezi a 49. sz. felhagyott vasútvonal 
Tamási(Pári)-Dombóvár közötti szakaszának állapotát, a területen fellelhető 
közműveket, átereszeket/hidakat, a vizek elvezetésének módját, a különböző 
építmények  tulajdonviszonyait és állapotát, a területen található tereptárgyakat és a 
nyomvonal járhatóságát. E szakasz esetében egyértelmű a vonalvezetés, nem volt 
szükség különböző alternatívák megjelenítésére. 
 
A Dombóvár-Orfű szakasz esetében a kerékpáros létesítmények formájára és a 
lehetséges vonalvezetésre vonatkozóan 3 alternatíva készült el. Az „A” változat, 
melyet kék színnel jelöl a térkép, országos közutak (611. és 66.) mentén haladó 
nyomvonalat jelöl. A Baranya-csatorna bal parti oldalán vezető, üzemi útként 
kialakítható nyomvonal zöld színnel és „B” betűvel van jelölve. A „C” variáció a 
főúttal párhuzamos utcákon vezethető kerékpáros létesítményt jelöl. 
 
Az OTrT besorolása szerint mind a két fejlesztési terület a regionális jelentőségű 
területeket („B” hálózati szerep), településeket összekötő kategóriába tartozik, melyek 
az országos törzshálózat („A” hálózati szerep) elemeit kötik össze. 
 
A tanulmány javaslatot tesz a nyomvonalak vezetésére és mindkét szakaszra tartalmaz 
költségbecslést. A Dombóvár-Tamási(Pári) szakasz esetében a kiépítés költsége 
1.301.083.000 Ft+Áfa. A Dombóvár-Orfű terület vonatkozásában egy-egy szakaszra 
készült költségbecslés, de a számok inkább csak irányadóak. 
 
A döntés-előkészítő tanulmányt valamennyi érintett település megismerte, általuk 
javasolt módosítások beépültek a tervekbe. A konzultációt követően a települések 
képviselő-testülete – Nagykónyi, Döbrököz és Sásd kivételével – döntött a tanulmány 
elfogadásáról, és az általuk preferált vezetési nyomvonal kijelöléséről. 
 



Dombóvár esetében is két lehetséges megoldás került kidolgozásra, melyek közül az 
egyik Gunarasfürdőn keresztül vezeti a nyomvonalat, ugyanis itt földút kapcsolódik a 
szelvényhez, a földúton keresztül pedig eljutunk a gunarasi kápolnáig, majd a már 
meglévő kerékpárútig. A másik variáció szerint a nyomvonal végén a 65195j. országos 
úthoz csatlakozunk, ahonnan a IX. utca-Horvay utca tervezett nyomvonalán jutunk el a 
Kórház utcáig. Az önkormányzat elképzeléseihez hasonlóan a tanulmány is az első 
változat megvalósítását javasolja, hiszen kisebb a kiépítendő kerékpáros létesítmény 
hossza, így a beruházással járó költségek is. 
 
A fentiek ismeretében kérem Képviselőtársaimat támogassák a határozati javaslat 
elfogadását! 
 

Határozati javaslat 
A Tamási (Pári)-Dombóvár közötti vasúti nyomvonalon tervezett kerékpárút 

döntés-előkészítő tanulmányáról 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 
Tamási(Pári) – Dombóvár közötti egykori vasúti nyomvonalon tervezett 
kerékpárút kiépítésére készült döntés-előkészítő tanulmányt, annak 
megállapításait és javaslatait. 
 

2. A Képviselő-testület az 1. pontban tervezett kerékpárút Dombóvár belvárosába 
való becsatlakozására a Gunarasfürdőn keresztül vezető nyomvonalat jelöli ki. 

 
3. A Képviselő-testület elfogadja a Dombóvár-Orfű szakasz vonatkozásában 

érintett települési önkormányzatok döntését, miszerint a települések a tervezett 
kerékpáros létesítmények kialakítását a 611-es és 66-os számú országos közút 
mentén támogatják. 

 
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a regionális 

jelentőségű kerékpárút kiépítésére vonatkozó tervekkel kapcsolatban 
megkezdje a tárgyalásokat a Pannon EGTC vezetőségével. 

 
Határid ő: 2016. május 30. – kapcsolatfelvétel a Pannon EGTC vezetőségével 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet 
 
       
    Szabó Loránd 
     polgármester 

 


